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O @i s E

4. 379 9971 9 37d 9Tt | 37 WE SIS0

O S s

5. [T BUT B I fAId 81 IR =T 39BI 97 gRafdd &l

BT &7

O S sw

6. fpt BUT BT AT fAId B R, T 39PH AT IRafdd al
dbdl &2

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_BULGj6jb7uLX
https://dl.doubtnut.com/l/_omF5ezbj96fC
https://dl.doubtnut.com/l/_AQLo0ozkQTZD
https://dl.doubtnut.com/l/_8l4hSp9tULxV

7. fdt fAug &l B THAA W HW A4 H &P THI ¢, 92T

gTId dled R &Pl g5 ¢y &1, Al ¢ T to H ra-¢] 371d HIfTu|

O iz

8. fopddl A1 &1 2~ &a1 bl [T 7 (STeT R 814 W)zl &
U IR A g fFIR R 3T @ a9 313 & ¢, JHI &1 &
q®H & R H, 719 B STH T3 H ¢, TIPS, Al ¢4 d

to T T e 87

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_8l4hSp9tULxV
https://dl.doubtnut.com/l/_tqp6UHRZf3S0
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1zkGeykkEvf

Ncert Text Book Problems

1. 1<) f&U 310 311} & BIT A IaTexvn # G bl oPTH0T fo=g avg

AT ST Wbl &:

(a) @I 2HT & & o1 fpdl STeeh o <ol Y&l Bl vePTal|
(b) fooaft gty Uy W ATsfdset et T8 fosedt Afth & HW da1
Blg §e ||

(c) STHA I eI dsil I g3 aTell fopdse Bl Big bl
el

(d) foodd) 051 & fopaR I fohaat v FIRT Pis S|

O S sw



https://dl.doubtnut.com/l/_5QSNT0byjkzk

2.3 g A 9 B 3194 f3eed O I clie o 3194-319 &R HHE
P T Q &I 371 3¢ &1 3% RRAfT-THT (x-t) I T § feame
e &1 D o prget 7 e ufafda & g

&
X

Q
P

(a) B/A &I o1 & B faermera & fAde & 2|
(b) B/A Pl et1 H A/B faeerd A Ygl Tetdl &l

(c) B/A I -1 NB T Tetdl 8|


https://dl.doubtnut.com/l/_Ldgp3h5Lg756

(d)A 3R B TR (T &1/f4) IHT R Ug<d &l

(e) NB IS W B/A I (U IR/l ¥R) 311 & 371d &1

O iz

3. Uch Hfgell 39 TR A Ul 9.00 §a1 2.5 km &Y 3794 By

& fow el I56 W 5km ! I A It &1 981 98 I
5.00 S A & & 3R 25kmh 1 H I ¥ IA WK A
37ST R gRT YA &R cile ATl &1 39geh JAHE1 AT qa
34D Tfd BTz — ¢ I WU

O iz



https://dl.doubtnut.com/l/_Ldgp3h5Lg756
https://dl.doubtnut.com/l/_1eB2mh75LaiK

4. P RTST food] &1 el & 5 @gH 31T dedl & 3R 3 HeH

4Ies 37T &, 39 91 fe 5 &EH 31P] J6dT g 3R 3 Hed fiY

3TaT € 3R et ORE 98 IoTdT I8dT &1 3UHI & HBSH 1m oidl &

3R 1s IHY P1AT &1 3TD! Ifd BT x-1 ATH HRAVI I16 J To1

fodlt 311 fafd I Ig siTa HIfSI fb g8 T8l A IoiT Y'Y Bl
€ T&1 I 13 m g fopefl 313 & fopdn 9w g PR 21

O drdism

5. %18 3ic aIgA™ 500kmh ~* HI A A T 38T ¢ 317 I8 Je

I B F9al 1500kmh ~ 1 B I A 3797 <& 3TG] Bl 9T
fAIerdr g1 ST IR W fosdt YeTdh o J1ueT 34 Gad 3Gl bl

T =T gPft?



https://dl.doubtnut.com/l/_ujJVgMaMaQ5S
https://dl.doubtnut.com/l/_fYZt6FEFwaSs

6. Y ISTHAPI R P BR 126kmh L H I A I et &l

g8 200 m &I g W AP AT STAT &1 BR P HeA Pl UbTH

1AV 3R 2T AF fAdIfavl R & b4 H a1 a9

oPTT?

O iz

7. A YPNSAT A @ B & gHIR UeRAf R 72kmh 1 6t
THH ITed I U 2l feon & I I8 &1 U et 400m ol

& 37} ISt SISt B I 3191 81 B &I ITcdids A I 3111 fAdetT a1l
€ dAT 1 ms-1 3 38 @Rd dl gl I(E.50s & §1G B HI 6 A S
Alelds I 3101 81 ST & o) Al b ot AR g3t fpa- ofi?

. Y l


https://dl.doubtnut.com/l/_fYZt6FEFwaSs
https://dl.doubtnut.com/l/_qHFwMZScSV68
https://dl.doubtnut.com/l/_wVMXC3Tcujp3

| ¥ 9lisHl oStk & ]

8. G- arell fodlt Wsd W BR A36kmh ! & a1 A I

Vel &1 Ueb g@N bl faoid feen3ii # =etcl QI R B I C foH &

G 1 Il bdkmh 1 8, PR A db Uga-l Irgdl g1 foell

&[0T 519 31 AB 1 AC & SRTeR & T &I 1 km &, BR B I

ATeieh Ig AT vl & S BR C & BR A b Ugd & Ul 8l

98 PR A P! et S0 fepalt geeT H o9 & fu R B

&1 fopd-T AT @RI SRR &7

O drdism

9. Q1 R A 9 B AAffd s JdT gRT U gk A I8 & 31k

U6 T A & 91 S TP 93 Iodl &1 Bls Afth IAefebal


https://dl.doubtnut.com/l/_wVMXC3Tcujp3
https://dl.doubtnut.com/l/_i8U9bgT1PB4u
https://dl.doubtnut.com/l/_lnm2yJaR5pU9

A 20kmh ! B T A A Y B B B 377 @ & 3R IE A
Al & 5 U6 18 e & 91 s 99 39H fa &hi foom &
aAT % 6 e 916 3P fomeid feen & SErdt 81 o=

JaThrel T fodT & 3R a9 Js W ooy a1 (AR mifae) 3
T &7

O iz

10. B3 fQATS! U 3 BT HW &I 3R 3RS It 29ms 1
3 Wbl g,

(1) g B HR B 3R 31feT &b AR @R 0T B e = gef?

(ii) SHPI 1t P I=IAH foig TR 3G o I3 F RO FAT BPI?

(iii) 3G & I=IaAH fog W WM 9 FAI Bl 30 d t%30 AT,
Heafer Ha B 3R b e BT x 378 DY TS feen A
3§ B HR I g A1 B 3R 1A & SR A, 37 3 RO B


https://dl.doubtnut.com/l/_lnm2yJaR5pU9
https://dl.doubtnut.com/l/_xrqo8RzCzuFz

fog gdTsUl

(iv) T 358 a% i W AT & 3R fbdl R F 918 g
fEemet & arelf & 37 S 82 g = 9.8ms 2 @A AY F
gfeRTel T709 8]

O drdism

1. 2 fU 3TC et &t e | ufeu 3iR BRI adTd gU @
JCTERUT &d gV ISV 6 9 I & A1 399, UhfaHy afd H
fepdt Ut <h

(a) st 8707 TTet 9T 817 TR oY 3BT aROT YT &Y Wl 2
(b) TTeT T 811 TR oY 3BT AT 31T &l WhelT 2

(c) TTe FBR &1 A1 ©RUT 312 &1 YT &1 A1feu|

(d) TTeT 31999 & Tl 3T, Al 3BT R 0T &HTHSD &l

. Y |


https://dl.doubtnut.com/l/_xrqo8RzCzuFz
https://dl.doubtnut.com/l/_GiqIqqZ40MKj

L YOI OlIN K4 )

12. fpaft 3 &1 90 m H FHaE J B R ORI 37dT 21 B &
1Y ISP ey H 3 H I1ed 1/10 HH &l STt &1 9! Ifa

Bl t=0 12 s P SI1d ATA-GHI AP HifT|

O s

13. 3aTeR VT Afed FEfAfEd & dfa & 37+ 31 WE HIfST

(a) forelt T 31RTeT H oo & afvamr (G wefl-eft gt
f} gl 37T 8) 3R Bl BT gRT 33 3iARTA P SR a9 fpu
0 GY Bl Pl TS|

(b) fepft FHY 3iRTeT H I 937 b YRHATUT HR I HRTeT A
3T 9Tt (fopef ImY 3ieRTel el Hur &Y 3iRId A1ed P


https://dl.doubtnut.com/l/_GiqIqqZ40MKj
https://dl.doubtnut.com/l/_fWZ9KxR3VReY
https://dl.doubtnut.com/l/_fvVuaSwolCfK

I 3R gRT fauiford &1 718 Pl gY-oiee & w9 H
qieTfe fomam ST &)1 Uafid IS % (a) 9 (b) A1 & &

SIRI 3T Ygell I 316 AT 3 IRISR &, AHAT BT A= e
I Bdl 82 (WoAdl & fov Faa vefady sifd ® fouR
$Ifaral)

O iz

14. ®i5 Afh 394 T I el I5F W 5kmh-1 HF I1@d I 2.5

km ¥ S15IR A dact Teidl g1 W ISR §& G@H dg 31

8107 999 Hg SATdT & AT 7.5kmh-1 Y 97t F &R wlle AT 2|
A 37dRTA (i) 0 - 30 fAe, (ii) 0-50 fAde, (iii) 0 - 40 fAAe &I

3afd o 39 Afh (a) & HIET I3 &I YNHATT dT (b) &I H1ed

Tl T 82 (F1: 3719 39 3SIE’0T & gHST Jao)! fop 3Tad a1
B 3 Td-a1 P gfvAor & F H gRYIRNT v HY 31dem g9


https://dl.doubtnut.com/l/_fvVuaSwolCfK
https://dl.doubtnut.com/l/_dEJngVOvvOGB

&R fauTfaid P TY-cidTe & ®T & IRUTRA HRAT 3B =<
Y &2 379 &b N ER dle 39 Afth Bl Ig ST el a1ed! fob
3D 3 I1e A oAtl).

O ddisw

15. B ¥ 3741 # 377d I1e 9 379 991 & GRAT0T & &
& 3R Bl WE 6T 81 A A ATcaifOres =Tef @ a91 & GRATUT
R f3IR A € 1 39 RE Pl AR BRAT TGS A8l &Il
dTcelfOleh =Tet A2 dTcaifOleh 9T & sRTR gldl &1 &l

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_dEJngVOvvOGB
https://dl.doubtnut.com/l/_5eZKeZFyHmYz

16. 5 & (a) A (d) dF F ITHI B &I J QU 3R RgaR

IATSU b 270 T HIF-TT AP UhfaH 1fd BT F9ad: T8t gt

o ¢

HA -

- /\'l/v
\J\

(€)

HepdT|

O i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_EzrVeXUFKBpg

17. 7o & foseft ot Y vasfaft 1f o1 x-1 3% feman s 2
ATh H T g1 Slb &PT fb Ig BT ¢ > 0 o felv fepeft TRt
@, t < 0P forv fosedt waeta gy § fd et &1 3fE 74,
o I & JI1d fopedt 3R Hifde Jicy &1 germa difsrel

X 4

0

Qzﬂ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_bvGOi1AmJXZj

18. fo¥l IToTAPT IR Yo &Y &g Ml 30 km/h &Y It | I
el & 3R I8 34 f&em & 192 km/h Pl =1t & =71 38 fopadt AR

& BR W Mell Ieardl &l A et Y A1eT gt a1ed 150ms
2 d IR H BR B Ml f5T IeT B 1Y 3mETd Hh? (Ale-

39 ATl B Si1d HIIC 31 IR H BR H g1 ugar 7 g
&)

O drdisw

19. T # fewae v ude I & foav 3R vifae f@&fa &
geirg difsiv

(a) (b) (c)



https://dl.doubtnut.com/l/_da17D4eAMAtx
https://dl.doubtnut.com/l/_lT3xYFDqUNmp

O iz

20. R H ot HuT Y UHaHT IR 3Madt Jfd & v x-t

T e ST 81 IHT t=03 5, 1.2 s 1.2 s W B & A,

T g RUT P g I B2
NVA BVANYA N
_2\/1 0 | v3 \ 7

Qaﬁ%@rméﬁ

21. R feft Ut i vafadig I1fd &1 x-1 B QAT g1 =9d

dF A 3dRTA fewge v 21 R 3iaRTa H 3td 91


https://dl.doubtnut.com/l/_lT3xYFDqUNmp
https://dl.doubtnut.com/l/_M14l0woktNlt
https://dl.doubtnut.com/l/_f8UEkVFllB0d

31fArBan & 3R fea =AdH 82 UAS 3iaRTa & faw 3iad 3o

%1 g Jdrgu|

Oaﬁ%@rmaﬁ

22, e # foedt fAgd ((2R) f&em o 3¢ <ret ¥ U1 T dTel-
U T fEar= S—7 €1 98 9 gHE 9T 3idRTe e e

g1 f5g 3iRTe § 39d @ROT &1 aRH0T 1f&Ban grn? b

IFRTA H 3d 1 31ABdA ePft? eqTas feonm &l sfa &t


https://dl.doubtnut.com/l/_f8UEkVFllB0d
https://dl.doubtnut.com/l/_CVA9qLWnEQQf

fRRR gAd U ol 3icRTedl § v 7T a & O 98Ul AB,CT D
forg3l TR RoT &R gho?

O s @

Ncert Text Book Problems 31fafv<h 30390

1. DIg diF Ufed aTell e’ 39T fARTHIERAT I I1fd YRY Bl

gl O 10% ds et Hieh s W 1ms ~? & THIHA ROl


https://dl.doubtnut.com/l/_CVA9qLWnEQQf
https://dl.doubtnut.com/l/_CozjWST0VbQ7

A IeAdT 81 5P dIG dg UHTHA 3T I Tddl &1 ¥pe} gRI n

ABE (n =1, 2, 3,.......) H T P 3E G B n & IO NTAf&d

T 319 =T 3772 FRA & o caivd I1fd B SR Ig I Pig
I ¥T T Ppls AT aP1?

O drdism

2. fooalt AR foide & (S W I el &) bl dlcid Wl &1 98

3709 IR IR I U 3G HW DI 3R Havdl & i) IRMAS a1
49ms ! 21 39 el H e & a9 31 § fd=1 I9I Pem?

Ifg forde IR B 3R 5ms-1 BT UHIHE 1A I A BT

URY R ¢ 3R 98 dTeTb R 3G &l 3104 R SR A bl dl
fasct &) H 3ig 39 g1l # cile 3Mei?

O drdism



https://dl.doubtnut.com/l/_CozjWST0VbQ7
https://dl.doubtnut.com/l/_VXKKJk8smSV3

3. &ifcrst 7 S1fadE 1s oiar ugl (RF) 4km/h B 916t A I Y@

¢l U 911 39 W (Yg & A9&) 9km/h & Trel T ot 3101
Fft dies 3797 ATdT-FdT & o9 218 381 &1 1TaT @ fad1 & o9 50
m &1 g1 g1 JTex fpet @R e W &3 e Yard & farw,
fAaff@d &1 719 91ed B

(a) Ug &1 I1fd b f&em H €I I8 dTeids ol dTe,

(b) Uz &l 31fy b fGen & IR &is I8 dTeTes bl AT,

(c) ¥ gRT (a) 9 (b) # foram a1 7Y AfE ST Y 3l Bl

YeTuT 3T b HIAT AT FUdT B3 dl B T 3R el STUTT?

TforT wzer

4 km'h

%)

[ —



https://dl.doubtnut.com/l/_qzDY3sIf6yN0

4. fosxft 200 m 3 WSt M B fFAR T &1 IR Bl Uab 1Y

SR B 3R 15ms ! agT 30ms ! H URMS I A Tl

ST 81 39PT A9 HifFv e = fezarn s/ arw (Re)
Ugc! UeeR & JTdel gav UeeR o 3Mafaiss fRfa o1 aua & Ay

aRad- Pl Yefd Bl g1 ar & UfeRle Bl A0 71T AR

g AIfAT fob ST J e & J1G TR HW HI 3R 38dd
T8 81 AF fifSv g = 10ms 2 | W% & W T ThIg 9ri


https://dl.doubtnut.com/l/_qzDY3sIf6yN0
https://dl.doubtnut.com/l/_UXQ47IQFsmx4

2 4 6 g 10 1(s)

5. foeut fAf3a faen & 3rgfeer Iat I8 fooelt B0 F1 AT
1% O B @ /1 81 BUIGRT (a) t =10 5,8 (b) t=2s A &
& 7 &l 978 &3 SITd HIfSiv|

(a) T (b) H f&U T 3ieRTcAl BT 37 # U1 B 3 TTeT T


https://dl.doubtnut.com/l/_UXQ47IQFsmx4
https://dl.doubtnut.com/l/_p70YQAu30OJx

12

od (ms )

6. Tehfariter a1fel & famedt Ut T oPT-TH AT A & ferara ara
g



https://dl.doubtnut.com/l/_p70YQAu30OJx
https://dl.doubtnut.com/l/_R8en00k3CZ5i

I QU I 7 A db & THY 3icRTel i 31afd & BT bl 31fd bl
quid PR & folu BI-J I e &

() 2(ty) = 2(t1) +v(t1)(ts — t1) + (1/2)a(ty — t;)°
(i) v(ta) = v(t1) + a(ty —t1)

(iii) Vaverage = [#(t2) — (t1)] /(2 — 1)

(i) Gaverage = [v(t2) +v(t1)]/ (t2 — t1)

(v)

m(t2) — x(tl) =+ Vaverage(t2 — tl) =+ (1/2)aaverage(t2 - t1)2


https://dl.doubtnut.com/l/_R8en00k3CZ5i

(vi) z(ty _ = t 3181 a1 fe@g 715 fagfopd a1 & & qeriv
3V 66 & 3icPTd 31T aTett &A% |

O i s E

3 HgTAYOl T AETRIHAI FY

1. fA% &Y gRUT TR IR WE Hifsrd
(i) G1 3R fawere= (ii) 30ad =ret 3R 3fd 3ot
(i) ATceTfO A1 3R ATc&IOes @R ol

O S s

2. ITeT 31 391 H o7 37k &2



https://dl.doubtnut.com/l/_R8en00k3CZ5i
https://dl.doubtnut.com/l/_hSvn9TQPYvOv
https://dl.doubtnut.com/l/_wJuMvpa6a6Lf

3. U g Ifd 3R U IuH afvd ifd & fad -
Teedt & o fAgdr gt 22

O i s E

4, PT-IHY 3TeRg F IR & S1d Beo1?

O S s

5. Ueh fetg a1fa) & 01 o1 39T v IHY W Y UbR ek var @

v= (5t +7) H1/3. IS t=0 W FHUT g fag R &, d t=2 J&Hvs


https://dl.doubtnut.com/l/_wJuMvpa6a6Lf
https://dl.doubtnut.com/l/_smLguM8oVGWZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Pa9IIs8XzbJR
https://dl.doubtnut.com/l/_4ILgkDo7CRPA

R BT i fRAfT T Eri? &t fozm sr=m &

O S s

1. U 99 alvd U fadf sifq & for s1fa 1 i) aeiaeon
I Fad HIfF|

O i s E

31 Hevayuf U9 31ifhd Uy



https://dl.doubtnut.com/l/_4ILgkDo7CRPA
https://dl.doubtnut.com/l/_SACACnsDVkvc

1.Th BR A B deb 40 fopHl./d. Pl aTet A IReT 341 b 31feer

TAB? B & A W 60 foHl/ger H a1 A 9T 317 T 2l

3Td I a7 37ad 997 STTd &R

O iz

2. U BR I 3T & 3feer y2H 3 IHg # 40 fbd. /der

Y T A YT 3PTA 37 IHI H 60 fopHl./guer I & Ioid) &

PBR B AT AT SITd P |

O iz



https://dl.doubtnut.com/l/_0YoTTeFZpz1P
https://dl.doubtnut.com/l/_wSQT4rqXtdtR

3.Tch I r 3537 & Ueb Tl W Teb d AT TarehR R Bl &

DHUT GRT T ! 375 &1 d faRATI ST 7|

O drdism

4, U% Sg15] Ueb gue gAY & v gd & 31k 12 e, /der &
931 AT Eleh SfAUT Pl 3R HSBR U HUS HHY o feIv 5. fobel/
gel & T IaaT ) < 1S RAfa fore 3iaa 31 rd @l

O drdism

5. U fiug 351 & iR 9Y R diF <I1E 99 R Il gl

faRATT TAT X1 B HH ST B

e~ . .. ]


https://dl.doubtnut.com/l/_QweuHnn8pK1m
https://dl.doubtnut.com/l/_YTSlHjteiGJm
https://dl.doubtnut.com/l/_zC81FmfXepvY

| @ dlisdl 3tk o |

6. U faIa sifd v I8 vep g & faffia gy w f&f x
(Hiez) 3R I t(Jpue) o R gRT AR fosar = 21 g
&l IRMA® & A &1 s gRT a9 &1 718 T 3R fUus @
faReITI SiTd BRI 19 31~ AT foeg (i) C W, (ii) D W (iii) E
R &l

120

T 80 B
£ /7/



https://dl.doubtnut.com/l/_zC81FmfXepvY
https://dl.doubtnut.com/l/_uaqDFtQmemrr

7.V HU U fqHI I1fe o I8T &1 59 HuT &l AT x I0 |
R g yBR ARk we IE 8,

z(1) = 8+ 4t — t°

STeT g3t Hiex H 3R gHy Aesvs § 171 3T 1 60T & (i) IHI t
= 2 JPHUS W dATIOIB I 3R (i) THI 3-RTe t= 0 UHUs I

t=2 APHUs & foId 3Tad a1 & A ST B

O drdism

8.UF PR s; Gulv; I U AT sy G31 vy AT A aF Bl &l

PR Pl 3 et =T &2

O fdisw



https://dl.doubtnut.com/l/_Lc3KJc2daZSd
https://dl.doubtnut.com/l/_JNPo4qmDGyMX

31 HewdqUl U Hifhe WY U WA @ie 1 R 3menivd 9y

1. T fUus fRmHEl ¥ URY &9 20H/4.°2 &R0 4 Jfd

Al 81 60 ABUS | g Pl 7 G31 BT 7 SITd x|

O i s E

2. U Jig gedl Pl g I HedieR FW HI 3R 20 H/A. B
fd F HH S & g B 3B A Fd
g=10 ./ ]

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_TqAjOrndbcQ6
https://dl.doubtnut.com/l/_bxk1L1gCmtNV

3. U Afth fodl 3 bl e 3 4 ABUS UYTd oUdb oidl &l
STTd PI-[g=9.8 W/ (i) 3BT HaE (ii) g fog 1 A
LA RIEY

O iz

4. 200 Hie? FHAE H AR I dic = PRIE 3i7elt & aor 3
I U 31 g FHedieR HW HI 3R 50 Hex/A. & I T A
TP ST &1 ST &) {6 G 3G e g Pal fAedi?

O iz



https://dl.doubtnut.com/l/_P0c6XCRogU64
https://dl.doubtnut.com/l/_JPLUnmdfbLBd

5. fooft fUug o1 favemu x (Hie? #) Uad t (IHUs §) We ¥l
B aifay g yopR aafdd g e -

2 2

fepe 7T 9T s faRTHTeaRT & 31Ten?

O iz

6. I ¥ § Ifafiel fUug &1 PT-g9g A6 Y YR Iwh

fpar M § -

4

T
L |
{

;"1"? ) e
/ ! L

4
4+  (Fwvs)—>

U BT 6 AchUg ARITARTA H fALATI TAUT X1 ST BT |


https://dl.doubtnut.com/l/_njkuQHNFCIkC
https://dl.doubtnut.com/l/_9FBrZjNkS2OC

O iz

7. X-3781 & 3feer BUT P, IRy A7 ohR & -

r =3+ 8 + 7t

I t=2 YHUS T FHUT B A dT @&R0T 5d B |

O iz

8. U fadT # rfaeiiel vk oot & fAfT x 97T t & 91y g
YbR gRafdd g,

r=5—4t +

T8l x Hiex 3R t Apvg H g1 HUT BT R uT =T &2 (ii) 377 fopa
T T BT 82 (iii) U7 & I BT t=0 | t=3 APHUS T
~RTe H g &


https://dl.doubtnut.com/l/_9FBrZjNkS2OC
https://dl.doubtnut.com/l/_NaCGUKbhHtnn
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